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EJERCICIO N° 1

INSTRUCCIONES

A partir de este momento dispone de 25 minutos. Conteste a las siguientes preguntas en
la ZONA 2 (de la pregunta 1 a la 40) de la Hoja de Respuestas. Si lo desea, puede hacer
anotaciones en el cuadernillo junto a la pregunta que esté contestando. Los errores
penalizan. COMIENCE,

1. Silvia es mejor cocinera que Candela. Sheila es peor cocinera que Marina. Las dos peores
cocineras llevan el delantal claro. Silvia lleva el delantal claro. ;Cual es la peor cocinera de
ellas?

a) Silvia b) Candela ¢) Sheila d) Marina

2. Averigiie de forma logica en la siguiente serie, el nimero que corresponde al lugar que
ocupa la interrogacion.

a) 38 b) 23 c) 87 d) 86

3. Indique cual de las siguientes opciones, continua la serie:
SERIE ALTERNATIVAS

’ R ‘ a)‘ b)’ oy il

4. Sila palabra CORNEZUELO se codifica como 3671248296, ;qué palabra se corresponde
con 32189267

a) CORONEL b) COLOREO ¢) ULCEREN d) CENULEO

5. En el siguiente planteamiento, ,qué valor tendria “ 47

*x =4+ @
®+® - & =0
*/2 + */2 =12
a)4 b) 5 c)6 d) 1
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6. Si ordenamos todas las letras: U-A-C-Z-A-N-E, para formar una palabra, tendremos un '
nombre de:
a) Persona b) Animal ¢) Profesion d) Deporte

7. Dados dos nombres: 1) Silvia Martin, 2) Silvia Martina, sefiale la opcion correcta segun
las siguientes reglas:
MMO- El primer nombre contiene un mayor nimero de vocales que el segundo apellido e
igual mimero de vocales que el segundo nombre.
MM- El segundo nombre contiene un mayor nimero de vocales que el primer nombre y
un mayor nimero de consonantes que el segundo apellido.
MOM- El primer nombre contiene un mayor nimero de vocales que el primer apellido e

igual numero de consonantes que el segundo nombre.
OMM- Ambos nombres contienen igual nimero de vocales que ambos apellidos.

a) MMO b) MOM ¢) MM d) OMM
8. SiPEDRO=2+3, JUAN=2+2 DANIEL =3 + 3, entonces:
CARLOS =
a) 5+2 b) 2+4 ¢) 343 d) 3+2
9. Indique cudl de las siguientes opciones, continda la serie:

SERIE ALTERNATIVAS

> AR R B
A A AR R AR AN

a) b b) c) ' d)

10. Manuel mide 7 centimetros mas que Carlos, Carlos mide 5 centimetros menos que David.

La altura de David es de 173 centimetros. ;Cuantos centimetros mide Manuel mas que
David?

ay4cm b) 3cm c) 2cm d) 6cm
11. De las siguientes opciones de respuesta, ;cual no sigue el orden alfabético?

a) DEMANDA — DEMASIADO - DEMOLEDOR
b) DELTAS — DELTOIDES — DEVORAR

¢) DIARIO — DISTINTO - DISTIMICO

d) DEVALUADO - DEVALUAR -DEVUELTO
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12. La abuela del hermano de la prima de mi madre es mi:
a) Tatarabuela b) Bisabuela ¢) Abuela d) Tia
13.¢S1 la edad de Antonio més la edad de Ernesto suman 30 afios, sabiendo que la edad de

Antonio es el doble que la de Ernesto, y conociendo que la edad de Carlos més la edad de
Ernesto y de Antonio suman 70 afios, cuantos afios tiene Carlos?

2)30 b) 20 ¢) 40 d) 41

14. SiJEFATURA =4 +4, COMISARIA=5+4, PATRULLA =3 -+ 5, entonces;
APOLO = )
a)3+2 b) 5+4 c) 4+3 d) 4+2
I5. Después de ordenar los siguientes alimentos por su tamafio, comenzando por ¢l de mayor
tamafio y terminando por el més pequefio, sefiale la tercera letra de la palabra que ocupa el
tercer lugar.
Cereza - Sandia - Limén - Lenteja

a) n b) i c) m d)r

16. Si ordenamos adecuadamente todas las letras: G-E-N-O-A-R-I, para formar una palabra,
tendremos un nombre de;

a) Planeta b) Animal c) Planta d) Oficio
En una lengua imaginaria NUAM PAR CUM MULEM significa "La vida es suefio”.
NUAM NUAM CUM significa "vida es vida". PAR SUCUM CUM NUAM "la magia es
vida",
17. Que palabra se corresponde con la palabra imaginaria NUAM

a) vida b) es ¢) suefio d) la
18. Que palabra se corresponde con la palabra imaginaria SUCUM

a) magia b) es ¢) suefio d) vida
19. Que palabra se corresponde con la palabra imaginaria CUM

a) vida b) es ¢) suefio d) la
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20. Complete el espacio en blanco en la serie que se presenta a continuacion:

Lw LT L N [ r ]

a) Q b) N ¢) R d) G

21. Cada una de las letras b, e, m, n, fi, 0, u, v, ticne asignada una serie numérica del siguiente
modo:
m = 6666; n=6699; b=29999; v=9966; fi =9996; e=9666; u=6669; 0= 6999
;Cual seria la igualdad correspondiente en niimeros al siguiente conjunto de letras?
m, 0, U, v

a) 6666, 6699, 6669, 9966
b) 6666, 6669, 9996, 9966
¢) 6666, 6999, 6669, 9966
d) 6666, 6699, 6669, 6666

22, ,Qué bloque de letras continuaria la serie?

JIH
FED
BAZ
777

a) XWV b) XYZ ¢)ABC d) CDV
23. Una familia planifica sus vacaciones. Son 6 miembros y tienen una oferta de 12 dias por

900 euros, manteniendo el mismo precio por dia, si la oferta fuera para 15 dias. ;Cuanto le
costara a esta familia sus vacaciones?

a)1125 b) 1123 ¢) 234 d) 1100

24. ;Cudl es el valor de “k”?

4 &+%x =14
4=¢+e@
L SR
a)3 b) 2 ¢)5 d) 6

25. Indique cuantas veces aparece la letra "d" inmediatamente precedida de la letra "b":

bddbdbdbddddbdddb

a) 3 b) 7 c) 4 d) 5
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26. ULTRAVIOLETA es a 609327180492 como LEVIRATO es a:

a) 04173298 b) 04713298 c) 04713928 d) 04731928

27. Qué numero es igual al producto de 4 por la diferencia del doble de 10 menos el cociente
de la divisién de 24 entre 27

a) 16 b) 64 ) 32 d) 20
28. Indique cuil de las siguientes figuras, difiere de la del modelo, teniendo en cuenta que las
figuras solo pueden girar en el sentido de las agujas de reloj.

MODELO

ALTERNATIVAS

a) b) c) d)

29. El marido de la madre de mi madre, que a su vez es el yerno del esposo de la abuela de mi

madre es mi:

a) Bisabuelo b) Abuelo ¢) Padre d) Primo

30. (Cuantas letras tendra el abecedario sin tener en cuenta las letras que componen las
palabras HUELLA DACTILAR?

a) 16 b) 19 o) 15 d) 17

31. {Qué letra continuaria la siguiente serie?
FGIKNNQ ?

a) R b) S ) U v
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32. Dados dos nombres: 1) Maria Martin, 2) Martina Martin, sefiale la opcidn correcta segin
las siguientes reglas:

MMO- El primer nombre contiene un mayor niimero de vocales que el segundo apellido e
igual nimero de vocales que el segundo nombre.

MM- El segundo nombre contiene un mayor nimero de vocales que el primer nombre y
un mayor nimero de consonantes que el segundo apellido.

MOM- El primer nombre contiene un mayor nimero de vocales que el primer apellido e
igual nmimero de consonantes que el segundo nombre.

OMM- Ambos nombres contienen igual nimero de vocales que ambos apellidos.

2) MOM b) MM ¢) MMO d) OMM

33. Si plegamos la figura desplegada, ;cual de las alternativas seria la figura resultante?

«/| /T/ /=
hd & Y] =

a) b) c) d)

[ AN
4l

34. Cada una de las letras b, e, m, n, f1, 0, u, v, tiene asignada una serie numérica del siguiente
modo:

m=6666; n=6699; b=9999; v=29966: i =9996; e=9666; u=6669; 0=6999
¢ Cual seria la igualdad correspondiente en nimeros al siguiente conjunto de letras?
B, v,u,m, o
a) 9996, 9966, 6669, 6666, 6999
b) 9966, 9996, 6669, 6666, 6999

c) 9966, 6999, 6669, 9966, 6999
d) 9966, 6699, 6669, 6666, 6669

35. ;Qué bloque de letras continuaria la serie?

DFH
JLN
0Qs
777

a) WY Z b) UYW c)YHYV d) UWY
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36. Cuantas letras tendré el abecedario sin tener en cuenta las letras que componen las palabras
LINTERNA POLICIAL?

a) 15 b) 19 ¢) 17 d) 21
37. Indique cuéntas veces aparece la letra "a" inmediatamente precedida de la letra "v":

avaavaavavavaavavavvav

2) 9 b) 8 0) s d) 7

38. Siplegamos la figura desplegada, ;cual de las alternativas seria la figura resultante?

.
S
-

39. Complete el espacio en blanco en la serie que se presenta a continuacion;

¢ | B | °H [ L | |

a) A b) S ¢) R 4P

40. Indique cual de las siguientes opciones, continta la serie:

SERIE ALTERNATIVAS

a) b) ¢) d)
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